

扫一扫,关注
“解放路微平台”齐鲁晚报
2015.9.30
星期三

解放路大社区

齐鲁晚报 解放路街道办事处 联办

团圆庆中秋,欢乐颂国庆

旗帜高扬,祖国母亲华诞

在国庆节到来之际,我们的家国情怀如何表白?爱国,一个永不过时的话题绵延至今,让我们在此享受着史无前例的光荣与自豪。日前,解放路街道后坡街社区推出系列庆“双节”、迎国庆活动,营造了浓厚的节日气氛,进一步激发了居民的爱国主义、家国情怀。

文/片 本报记者 张九龙 通讯员 孙少萍



茶话会上居民欢聚一堂,共庆“双节”

1 诗歌朗诵会,颂歌献给党

9月21日上午,后坡街社区组织党员举行了“我为党旗添彩”诗歌朗诵会。《我的祖国,我爱您》、《旗帜更鲜艳》、《歌颂祖国》等,一首首诗歌或慷慨豪迈,或感人肺腑,深深感染着在场的每一位党员,时不时爆发出热烈的掌声,把朗诵会不断推向高潮。

“你可记得南湖的红船?你可记得井冈山的烽烟?你可记得遵义的霞光?你可记得窑洞的风寒?”一句句慷慨激昂的诗歌激发了居民的壮志情怀。社区居民李先生认为,每年一度的国庆节,为中华儿女成就了培养国家意识的佳时机。在

众多的纪念日子里,国庆节特别引人注目,令人关注。

“回望一下我们的民族解放历史,也许马上就能明白,从天安门广场的人民英雄纪念碑的碑文中,可以读懂这部血泪史:‘三年以来……三十年以来……由此上溯到一千八百四十年,从那时起,为了反对内外敌人,争取民族独立和人民自由幸福,在历次斗争中牺牲的人民英雄们永垂不朽!’”李先生表示。

社区党员欢聚一堂,满怀激动的心情和热诚真挚的祝福,共同歌颂我们伟大的祖国更加繁荣、富强。

2 社区一家亲,欢聚迎“两节”

“桂花香,飘香十里;中秋美,福美万家”,在中秋、国庆佳节来临之际,后坡街社区组织辖区居民欢聚一堂,共庆中秋、国庆佳节。社区工作人员为大家准备了香蕉、橘子、月饼等食品,大家边品尝,边拉家常,共叙邻里情意。最后,社区书记带领社区全体工作人员向居民们致以节日的祝福。

在茶话会上,居民们追忆了革命岁月,更加珍惜今天幸福生活的来之不易,从解放前的前赴后继浴血奋战开始,多少中华

儿女舍小家、为大家,为了民族的独立解放,抛头颅,洒热血,举家投身革命、支持革命。“当鲜艳的五星红旗冉冉升起之时,映入眼帘的是烈士鲜血绘就的震撼画面,那是血染的风采,也是红色江山的最美化身。幸福生活来之不易,需要全民倍加珍惜。”社区党员董女士认为。

此活动加强了邻里之间的团结,切实做到心系居民,让居民们及时感受到来自社区的温暖和关怀,营造了良好的节日氛围。



居民用剪纸的形式祝福祖国繁荣富强。

3 剪纸添喜气,祝国泰民安

剪纸是千家万户增色添喜的一种民间艺术形式。为喜迎双节来临,9月25日上午,后坡街社区老年大学上了一堂丰富多彩、趣味生动的剪纸课。由市科协特聘的剪纸艺术家王少筠老师向社区居民传授剪纸技艺,很快在老师的带领下,一张张栩栩如生的图案、寿字和福字成功完成了。

王少筠介绍:“剪纸需要居民不断练习,熟能生巧。图案成

形,它的保存也很重要,居民可在剪纸图案上覆盖一层保鲜膜,这样图案不会掉色和受潮,也可将图案裱起来或用糨糊将其粘在纸上,保存起来。”

今天的中国日子红火,小康的脚步越走越宽阔,社区的老年朋友对此深有感触。“我们享受美好的生活,在广场上跳着幸福快乐的舞,唱着欢乐的歌;在社区参加各种活动,家庭幸福享受天伦之乐,都是

得益于党的领导。”年逾古稀的王阿姨称。

在课程最后,学员们拿着亲手剪制的福字纷纷表示:“在这普天同庆的美好日子,让我们共同祝福伟大的祖国母亲生日快乐!愿祖国母亲永远焕发光彩,拥有儿童的纯真美好,青年的结实强壮,老人的淡泊睿智!祝福明天更蓝、山更绿、水更清,经济更繁荣,国力更强盛,人民更幸福!”



诗文朗诵会精彩不断。

活动

中秋三部曲
关爱残疾人

S03版

社区

校园国际象棋队
成为全国冠军

S05版

文苑

拜兔神求安康
中秋聊聊兔子王

S07版